

Rugăciune pentru misiune

Buletin săptămânal 17-23 noiembrie 2023



Consultare Parteneri în traducerea Bibliei

Wycliffe România invită partenerii în traducerea Bibliei la o întâlnire de consultanță și dialog, în perioada 23-25 noiembrie 2023 la Sibiu, centrul AMEC. Scopul este de a întări colaborarea între bisericile din țară și organizațiile misionare, în efortul de a vedea comunități și vieți transformate prin Cuvântul lui Dumnezeu tradus în limba pe care acestea o înțeleg cel mai bine. Vor fi propuse spre dezbatere teme referitoare la contextul global actual și a posibilităților de conlucrare în misiunea transculturală.

- Ne rugăm pentru un răspuns pozitiv la invitație din partea reprezentanților bisericii locale și a organizațiilor de misiune.
- Cerem călăuzirea Domnului în discuții și în găsirea oportunităților de colaborare și implicare a bisericii locale în lucrarea de traducere a Bibliei.



Centrul educațional Sunflower

Marisa, coordonatoarea programului Sunflower ne scrie: „Ne bucurăm împreună cu copiii și părinții că am găsit un spațiu mai mult decât potrivit în incinta grădiniței Casa Minunată. Continuăm să slujim acestor copii și îi pregătim atât pentru o integrare în sistemul educațional din România cât și pentru o eventuală întoarcere la sistemul educațional din Ucraina. Avem o echipă frumoasă și talentată și multe activități pentru acest grup de grădiniță. Copiii au posibilitatea să stea și la programul prelungit, primesc o masă caldă după care pot dormi. Ne rugăm pentru finanțe suficiente pentru a putea acoperi cheltuielile și multă înțelepciune în a-i educa pe acești copii.”



Lucrarea continuă: Sudanul de Sud

Mulțumim Domnului că Tamara s-a întors cu bine în România pentru o perioadă. Continuă să ajute proiectul de traducere a Bibliei în limba Lopit de la distanță. Ea ne scrie:

- „Îmi mulțumim Domnului că am terminat verificarea finală a traducerii Evangheliei după Luca și verificarea inițială a traducerii Evangheliei după Ioan.
- Ne rugăm pentru dublarea filmelor „Isus” și „Istoria Magdalenei” în limba Lopit.
- Vă rog să continuați să mijlociți pentru traducători ca Domnul să-i păstreze bine și sănătoși alături de familiile lor.”



Comuniunea cu Dumnezeu: Europa

Organizațiile Alianței din zona Europei se întâlnesc în mod regulat în grupuri (online) pentru a se ajuta reciproc să crească în colaborare în diferite moduri. Grupul „Comuniune cu Dumnezeu” își propune să ajute organizațiile să crească în rugăciune și în dependență de Dumnezeu. Rugați-vă ca acest grup să ajute organizațiile să se angajeze mai bine în misiunea lui Dumnezeu și să se alinieze la voia Sa. Cereți lui Dumnezeu să ajute personalul organizațiilor să semene mai mult cu El: să fie plini de mai multă bunătate, blândețe, smerenie. Rugați-vă ca toți cei din acest grup să se motiveze și să se încurajeze reciproc pentru a fi ascultători și pentru a aduce slavă lui Dumnezeu.



Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Ligbi, Ghana

Principala sursă de venit pentru poporul Ligbi provine din agricultură. Bărbații defrișează, în general, pământul, în timp ce femeile se ocupă în cea mai mare parte de plantare și recoltare. Poligamia este un lucru obișnuit pentru ei. Soțiile locuiesc în propriile lor colibe private. Există o „soție-șefă” care are autoritate asupra tuturor celorlalte. Poporul Ligbi are mulți dușmani în lumea naturii; patria lor este inundată de țânțari și muște care poartă boli.

- Poporul Ligbi crede că lumea spiritelor le poate face rău în multe feluri. Rugați-vă ca frica lor să fie învinsă de puterea lui Dumnezeu. *Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci de putere, de dragoste și de chibzuință. (2 Timotei 1:7)*
- Rugați-vă ca ei să aibă o dorință pentru adevăr și neprihănire care se găsesc doar în Hristos.
- Rugați-vă ca Domnul să le arate bunătatea Sa printr-o recoltă bogată.



Credincioșie în rugăciune: Canada

Wycliffe Canada a sărbătorit recent numeroși membri ai personalului care au slujit în traducerea Bibliei de la unul până la șase decenii. Pe măsură ce au fost împărtășite mărturiile celor care au slujit 50 și 60 de ani, membrilor personalului Wycliffe li s-a reamintit din nou și din nou că, încă de la început, această lucrare a depins de Dumnezeu și de rugăciunile oamenilor lui Dumnezeu. Membrii personalului îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru partenerii de rugăciune credincioși de-a lungul anilor și îi cer să continue să cheme biserica din Canada să se alăture într-o rugăciune unită, susținută și strategică pentru lucrarea de traducere a Bibliei. Rugați-vă ca, împreună, personalul Wycliffe Canada și partenerii de rugăciune canadieni să vadă din ce în ce mai mult împărăția lui Dumnezeu venind și voia Lui împlinită, iar Dumnezeu să fie glorificat, în întreaga mișcare mondială de traducere a Bibliei.



Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Embera-Baudo, Columbia

Poporul Embera-Baudo trăiește doar într-o zonă izolată din nord-vestul Columbiei. Sunt vulnerabili în fața armatelor rebele care, în mod obișnuit, fac ravagii asupra popoarelor indigene. Trăiesc într-o regiune care este frecvent folosită de cartelurile de droguri și de

armatele de rebeli. Tinerii Baudo au fost răpiți pentru a servi drept ghizi. Ca urmare, unii s-au mutat în orașe din zone mai „sigure” ale Columbiei, dar nu s-au adaptat bine la noul mediu urban.

- Rugați-vă pentru protecție fizică și spirituală pentru acest popor. *Urâți răul, cei ce iubiți pe Domnul! El păzește sufletele credincioșilor Lui și-i izbăvește din mâna celor răi. (Psalmul 97:10)*
- Rugați-vă pentru foame spirituală care să îi conducă la crucea Domnului Isus Hristos.
- Rugați-vă pentru ambasadori iubitori ai lui Hristos care să îi ajute cu formarea profesională și cu alte nevoi pe plan economic.